

Атаки всегда интересны!

«Спартак» (Москва) —
«Торпедо» (Москва). 1 : 0.
(0 : 0). Москва. Центральный
стадион имени В. И. Ленина.
24 сентября. 12 градусов.
Электрическое освещение. 78
тысяч зрителей. Судья —
В. Осипов (Москва).

Дублеры — 4 : 3 в пользу
«Торпедо».

«Спартак» — Фролов, Лого-
фет, Масленкин, Крутиков, Ди-
наров, Нетто, Адамов, Корнеев,
Севидов, Фалин, Хусаинов; «Тор-
педо» — Глухотко, Афанасьев,
Шустиков, Островский, Батанов,
Маношин, Посуэло, Иванов, Гу-
саров, Денисов, Сергеев.

Гол, который забил на пер-
вой минуте второго тайма Севи-
дов, был воплощением того пре-
восходства, которое имели спар-
таковцы в первые полчаса обо-
их таймов. Гол весьма характерен
для самого хода этого увлече-

кательного матча, напряженного, быстрого, техничного. Он был результатом великолепного про-
хода Хусаинова по левому флан-
гу и прострела, поданного на центр вратарской площадки, где Севидову только и оставалось, что подправить мяч в угол.

Как и в прошлом матче, тор-
педовцы стали жертвой заметно-
го ослабления правого фланга
своей защиты, где Афанасьев
ничего не мог сделать с быст-
рым и юрким Хусаиновым. На
протяжении всего первого и
второго таймов Хусаинову уда-
валось создать много острых
моментов, и только великолеп-
ная и безошибочная игра Глу-
хотко, спасавшего ворота от ост-
рых ударов, не позволила спар-
таковцам победить с более высо-
ким счетом, который был бы
справедлив для этого матча.

Команда «Торпедо» давно не
представляет собой загадки для
соперников. Все знают, как
команда будет играть. Это опре-
деляется, видимо, составом, ко-
торый в течение трех лет был
стабильным.

Но какой сюрприз приготови-

ли для этого матча спартаков-
цы? К счастью для зрителей,
они выбрали атакующий вари-
ант, и это сделало матч поистине
не захватывающим. Обе коман-
ды играли в высоком темпе —
хорошо комбинировали и созда-
ли уже в первом тайме немало
опасных положений, закончив-
шихся ударами по воротам.

Уже в течение первых пятна-
дцати минут Глухотко пришлось
взять мячи, пробитые в непо-
средственной близости Фалиным,
Масленкиным, Севидовым, Ада-
мовым.

Только начиная с 30-й минуты
матча, торпедовцам удалось не-
прехватить инициативу и органи-
зововать острые атаки. И здесь
на высоте оказался Фролов.

Во втором тайме преимуще-
ство в течение первого получа-
са было снова на стороне спар-
таковцев, хотя они атаковали
уже менее остро и энергично.
За 3 минуты до конца Батанов
мог сквитать счет, но мяч, по-
сланный им ударом головы, по-
пал во вратаря.

А. ЯКОВЛЕВ.